

政法学院召开 2022 年 3 月份政治理论学习会议

（政法学院 通讯员 高海歌）2022 年 3 月 24 日周四下午，政法学院全体教职员工在一楼会议室召开了 2022 年 3 月份政治理论学习会，会议由学院院长王奎主持。

首先，院长王奎就本次会议安排了以下五个方面的内容：第一，由副院长王正宇宣读湖北文理学院关于巡视整改工作完成情况的通报；第二，3 月份教职工政治理论学习；第三，院长王奎作两会政府工作报告解读；第四，学院重要工作安排；第五，各支部主题党日活动。

学习会上，由副院长王正宇领学《习近平：继续发扬历史主动精神，以实际行动迎接党的二十大胜利召开》；支部书记詹进伟领学《习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十四次会议强调 加快建设世界一流企业 加强基础学科人才培养》；支部书记苑立志领学《省委网络安全和信息化委员会召开会议 唱响主旋律守牢主阵地打好主动仗 打造强劲“数字引擎”服务推动高质量发展》；副书记汪萃萃领学《襄阳市纪委十四届二次全体会议精神》。

院长王奎对 2022 年召开的两会政府工作报告进行了解读。王奎从政府工作报告、经济社会发展总体要求和政策取向及 2022 年政府工作任务等方面进行了详细阐述，并对两代会期间习近平在内蒙古代表团、解放军和武警部队代表团全体会议时的重要讲话进行了深入解读。王奎指出今年的全国两会是在决胜全面小康、决战脱贫攻坚的关键时刻，在常态化疫情防控特殊背景下召开的一次重要会议，意义十分重大。王奎强调全体教职工要深刻理解、准确把握全国两会的重要意义、两

会精神的丰富内涵、两会精神的实践要求，要第一时间用两会精神武装头脑、指导实践、推动工作，推进两会精神落实落地，取得实效。

学习会后，各支部开展2022年3月份主题为“凝心聚力谋发展 砥砺奋进谱新篇”的“主题党日”活动。



会议现场 高海歌摄

审稿人：王礼刚